



Командант здружених снага НАТО-а у Напуљу Самуел Локлир казао да је КФОР у јуче у општини Зубин Поток, у складу са својим мандатом извео операције везане за слободу кретања.

Према његовим речима, током операције су “криминални елементи” против КФОР-а употребили малокалибарско оружје и експлозивне направе ручне израде, на шта је КФОР одговорио воденим топовима, гуменим мецима и сузавцем.

“Људи који наносе повреде војницима КФОР-а нису мирни демонстранти или особе које раде на томе да обезбеде добра решења. Ови криминални чиновници и било које акције које угрожавају безбедно окружење нису прихватљиве”, казао је Локлир на заједничкој конференцији са командантом КФОР-а Ерхардом Древсом на војном аеродрому у Приштини.

Локлир је све стране још једном позвао на уздржаност и упутио апел свим одговорним политичарима у региону.

"Позвао бих све политичке лидере широм региона да се заложу за мир, стабилност и мирно решавање проблема. У том смислу јако подржавам данашњи коментар ситуације који је дао председник Тадић", казао је Локлир.

Подсећајући да НАТО није само КФОР, будуће операције припадника мировне мисије на Косову, Локлир је директно повезао са одлукама свих земаља чланица ове алијансе.

Локлир је истакао да КФОР задржава право да се заштити од сви агресивних акција и поновио да је мисија КФОР-а да допринесе очувању безбедног окружења, слободе кретања и безбедности на Косову, на основу резолуције Уједињених нација 1244.

“Наша улога је да подржимо ЕУЛЕКС у напорима да обезбеди функционисање владавине закона широм Косова за добробит свих људи”, истакао је Локлир.

“НАТО је поновио неколико пута да ми у потпуности подржавамо команданта КФОР- а у испуњавању тог мандата. У оквиру тога, КФОР редовно успоставља контролне пунктове широм Косова”, додао је он.

Командант КФОР-а Ерхард Дреус казао је да се демонстранти на северу Косова из много разлога не могу назвати мирним.

"Употреба лаког оружја, ручних бомби и молотовљевих коктела која је довела до ранајвања и озбиљних повреда једног броја војника КФОР-а није оно што демонстранти месецима тврде да се дешава на северу Косова. То нису мирни протести", казао је Дреус.

(КиМ Радио)